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Nagy a bubánat : A szerdai Elés után újra elnapolják a Házat
\ ’legitimista újságok körében még mm- " Ä

Ü<> nagv a búi Kínák nem találnak gyógyirt 
í-hűkre" nem tudják sehogysem felejteni, 

hogy akadlak megszámlálhatatlan tömeg- 
i)Vn a magyarok között, akik nem idegen j 
•iivamvsra, hanem övömmel, jőszáníukból i 
feszit.fiák meg a Habsburgokat trónjuktól, I 
ikadtak, sőt mj több, a magyar nép milliói i 

hosszabb idő óta remegve lesték, mi 
történik, nem voll sehogysem ínyükre, hogy 
állandóan halogatták és állandóan kikap- 
í-soltóik a királykérdést, szerették volna 
•lifjiv. mi történik a kulisszák mögött, sze­
reitek volna a boszorkány konyhába bete­
kinteni. A hiisvéti puccs után már kezdett 
- szemük lelnvilm, sejtették, hogy huncut- 
ság készül. Készüli is.

Mos} pedig a boszorkány konyhasók má­
sokat okolnak azért, mert a nemzetnek azt 

; megaláztatást is el kellett tűrnie, hogy 
heliigyeinkbe beavatkoztak. Pedig, kik en­
nek az okai'? Talán nem ők hozták ide 
Habsburg Károlyt? Talán nem ők fogattak 
zsoldosokkal, magyarral magyar ellen fegy- 
Ie/7 .vlőst ne sirankozzanak, lianem viseljek 
ese/vkedetük gyümölcsét férfihoz méltón és 
lássák he végre, a magyar nép nem engedi, 
hogy pucvsukkái hozzanak a nyakára neki 
nem tetsző királyt.

A magvar nép milliói szemében öröm­
könnyek ragyognak, hogy régi óhaja telje­
sedésbe ment, nem azért, mini a túloldalon 
áiiiiani merészelik, hogy köztársaságot akar, 
(Sehogy akar. a magyar nép lelkületének 

királyság felel meg, amelyhez évszá-

Szerdán még nem lesz u| kormány — Ellentéteket keresnek nagyatádi Szabó 
István és Mayer János között — Kormányzói kézirattal napolják el a nemzetgyűlést

Budapest, nov. 21. A dezignálás holnap Sőt bár személyét eddig még nem kdogasol- 
vagv legkésőbb szerdán történik meg. En- Iák s bár bizalmatlansági nyilatkozatot még. 
né)fogva szerdán, amikor összeül a nemzet- j vem adtak be ellene, erős ellenszenv mutat-
<> VI\ tij meg nem les: meg a: nj kormány, i 
\ kormány köreiben ezért azt hiszik, hogy s 

a Házat elnapolják arra az időre, amikor az 
n\ kormány heniutatkozhatik. Az elnapolás • 
kormányzói kézirattal történik mey es így j 
a nemzetgyűlést újra a kormányzó fogja \ 
összehívni. Ha a nemzetgyűlés üléséi szer- -• 
dán tényleg elnapolják, akkor az ülés csak ; 
formai lesz és az ellenzéknek nem lesz rá s 
módja, hogy lei vezeti támadásait végre- \ 
hajtsa. \

fényesek t Méntélét keresnek nagyatádi 
Szabó István és Mager János között, 
ormi]} elletnétek azonnali nem voltak 

és nem is lesznek a jövőben sem.
A ir.ei.leírni bizottság holnap folytatja Ra- 
kovszkij kihallgatásai. Ezzel kapcsolatban 

a szabad király védasz tők kifogásolják
Kuli ka fal ay elnöknek a tárgyaláson 

tanúsított modorát.

Pauk vele szemben. Hogy ez mikor és mi
módon log kipattanni, bizonytalan, de bi­
zonyos. hogy vagy a mentelmi bizottság 
ülésén, vagy a pléiuimban A vttkajúivy sze­
mélyéi erős támadások központjába fog- 
\ 11 ív a 1111sin.

Budapest, nov. 21. A nemzetgyűlés har­
minc ellenzéki képviselő kérésere szerdán 
összeül. Nem valószínű, hogy addig a kor­
mány megalakul, úgy, hogy ez az. ülés csak 
formális lesz és Bethlen István grój1 M 
Hiányzói leírni alapján eluapoltaíja a Házai. 
Mihelyi a kormány megalakult, a nemzet- 
gyűlés azonnal összeül.

Budapest, nov. 21. Bethlen István gróf 
ma reggel több minisztertársával vidékre 
utazott, de estére visszaérkezik a fővárosba. 
A kormány tagjainak utazása semmi össze­
függésben nines a politikai helyzetiéi.

December elején less a soproni népszavazás

c>a:ll

I‘u: ebói.

vérét áldozza bármi - j rökben . ízt hi szít* !
meg. elég volt már a Parisból ideérkezik

Mák km’ináiiynak i
meg, hogy a magyar sz.ibálvo zása dolgát#

Becs, nov. 21. ;MTi. magánjelenfése.) A 
Mittags Zeitung jelenti: Itteni beavatott kő-

nép önként is megtelte volna ezt mái léges 
régen, de mindig találtak tel valamiféle.cso­
dabogarat. mivel aztán elodázhatták ennek 
véghezvitelét, ilyen csodabogárként szere­
pelt többek közölt, amellyel legfőkép a kö­
zéposztály tagjait nyerték meg ügyükhöz, | 
hogy Magyarország csak a Habsburgok 
visszajöveteiévei nyerheti vissza régi hatá­
rai!. I. gyám mit gondoltak, akik ezt állítot­
ták. tán a horvát. tót avagy a székely vag\ 
az elszakított magyarság rajongott a Habs­
burgokért? Azt hiszik, hogy elfeledték már 
48-ai vagy a tizenhárom aradi vértanút. 
Nem, nem feledhették, mert apárol fim a 
szállt az elnyomatás keserves sóhaja, a kc- 
rtyetivnkedések sorozatainak regéi.

Félre kishitüek, szolgalelküek, a magyalt 
mar érték nagy csapások, de mindig kihe­
verte, most is kiheveri, ha végre megszűnik

viszálvkodás. uszítás, gyűlölködés, mosd 
•tz utolsó órában minden igaz magyarnak 
különbség nélkül össze kell fogni egy szent 
(él megvalósítására, ez a szent cél pc ig 
•‘‘gyen Kossuth Lajos Magyarországának a 
felépítése.

Fz a nagy cél magába foglal minden 
»nást, mert ezzel megvalósul az osztatlan, 
Daffy, végi. integer Magyarország, a teljesen 
ünálió nemzeti függetlenség, a boldog, )e 
kés élet, minden, amiért már annyi vér to y , 
?nnyi ima száll az ég felé, annyi könny hul- 
lntt a földre.

Bans Kriza.

sere

Ä lövő héten befejeződik H^ugaimagyarország megszállása - Budapestre érkez­
tek a soproni tábornoki bizottság tagjai - A magyar kormánnyá együtt határoz­

zák meg a népszavazás időpontját
vegei, Olaszország budapesti követét, aki 
munkatársunknak a nyugat magyar országi 

kérdést illetően a következőket mondotta:
Á nagykövetek tanácsa felkérte az osz­
trák kormányt, hogy a velencei egyez­
ményt november '27-ike előtt ratifikálja.

A terminus után a nagykövetek tanácsa, 
mely a velencei egyezményt már hetekkel 
előbb jóváhagyta, a szükséges intézkedése­
ket megteszi abban az esetben, ha a kérés 
eredménytelen maradna. Azt a kérést ille­
tően. amely a népszavazási területre olasz, 
angol és francia katonák küldését célozza < 
a népszavazás előkészítésen* es időtartamai a 
vonatkozóan annyit mondhatok, hogy. a 
tárgyalások folyamatban vannak, de dön­
tés még ezideig nem történt. Délelőtt 11 óra­
kor, érkeztek Budapestre a soproni tábor­
noki bizottság tagjai.

Jövetelük célja, hogy a magyar kor­
mányt informálják a soproni népszava­
zás végrehajtására vonatkozó) határo­

zatokról.
A szövetséges hatalmak budapesti képvise­
lői és a tábornoki bizottság tagjai délután 
öl órakor a külügyminisztériumba mennek, 
hogy Béaiffy gróffal letárgyalják mindazon 

“kérdést, amelyek a nyugatmagyarországi 
kérdés gyors elintézését biztosit jak, A tá­
bornoki bizottság valószínűen még a hol­
napi nap folyamán visszatér Sopronba. A 
tábornoki bizottság budapesti tárgyalásai­
nak egyik célja, hogy a népszavazás idő- 
p<) n tj át megh a tároz zá k.

Bécs. nov. 21. Eddig nem érkezeti meg a 
nagykövetek konferenciájának haiarozala a 
népszavazás módozataira vonatkozóan.

ügy látszik ugyan, hogy a legfelsőbb ta­
nács nem haj tanáé an a. hogy a nép­
szavazás lei nietet a szavazás keresztül­
vitelére szóoetsegközi csapatokkal szál­
lássá meg, mindamellett Parisból ér­
kezeit hírek szerint valószínűleg újabb 
80 antant tisztei, túlnyomórészt olaszo­
kat, rendelnek Sopronba. akik maggal 
és osztrák csendőrök segítségével fog­

ják végrehajtani a szavazást.
Ha Párisból jókor érkezik meg a válasz- 
jesyzék, akkor a kormány már szerdán a 
nemzeti tanács elé terjeszti a velencei 
egyezményről szóló javaslatot. A nemzeti 
tanács még november 27-én tárgyalni fogja 
a javaslatot, még a népszavazás terminusa
előtt.

Bécs, nov. 21. (MTL magánjelentése.) 
Nvugatmagyaország déli vidékének az osz­
trák csapatok által való megszállása min­
denféle nehézségek között megy végbe, ame­
lyek a közlekedési eszközök hiánya és a te­
rep nehézsége következtében még bizonyos 
ideig elhúzódnak, incidensek azonban nem 
történtek. Fel lehet tenni, hogy ^atma- 
quarország megszállása a jövő hét vege előtt 
befejeződik. Ebben az esetben a soproni 
népszavazás december első hetében vegbe-

meBudapest, nov. 21. Munkatársunk felke­
reste az olasz követségen Castagnctto her-
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Pákozdi András beszámolóié Tabon - Vlsszautaslt|a a klsgazdaellenes lapok 
rágalmazói — Tankovlts János és Javós Antal nemzetgyűlési képviselők beszéde

I Saját tudósítónktól. ) Hatalmas, impo­
záns keretek között folyt le Pákozdi András 
nemzetgyűlési képviselő beszámolója Tabon 
vasárnap délelőtt. A beszámoló képviselőn 
4.ivíil jelen voltak Tankovits János és Javós 
Antal nemzetgyűlési képviselők is, akiket a 
tahi kerület választói viharos lelkesedéssel 
fogadtak.

Féltizenkettö után a Himnusz elénekle- 
>ével kezdődött meg a népgyülés a Korona 
előtti téren, amelyet zsúfolásig megtöltött a 
telkes kisgazdaközönség. Az első szónok Pá­
kozdi András volt, aki rámutatott arra. ; 
hogy a somogymegyei kisgazdapárt vezető- j 
sége szükségesnek látta a sorozatos beszá- • 
mólók megtartását, hogy a képviselők vá- | 
túsztóik előtt nyíltan és őszintén elmond- ] 
hassók. mit végeztek, hogy és mennyiben j 
szolgáltak rá a bizalomra. I

A közelmúltban fontos, világraszóló ä

a szive bittel legyen tele, mert ha hit van, 
az ország boldogul. Foglalkozik a nagyatádi 
Szabó István eilen felhozott vádakkal. Lát­
juk, hogy az elkapartok lapjai milyen erős 
ayftációl fejtenek ki a kisgazdák ellen, kell. 
hogy a kisgazdapártnak is legyen lapja, 
amelyben a támadásokra megfelel. Ez a lap 
a ,,Déhnagyat ország", amelyet minden kis­
gazdának kötelessége iőmogatni.

Beszédével, amely mély nyomokat hagyott

5 Utána Javós Antal Antal állott szólásra 
! Visszautasította a parasztdiktatura mid jói 
I A vagyonváMságot mindenkinek meg keß 
I fizetni, az. adósságot törleszteni kell. A vá 
! lasztójog megkonstruálásánál tekintettel 

lesznek az ország egyetemes érdekeire. >, 
társadalom vigyázzon, dolgozzék, ne üljön 
fel felekezeti izgatásoknak, az a fontos, ho^ 
mindenki magyar legyen.

Lelkes éljenzés után Molnár Lajos, a sió 
foki párttitkár szervezkedésre hívta fel a 
kisgazdákat, Körösi Lajos a földreform 
ügyében beszélt. Jámbor Lajos a választó- 
polgárok bizalmáról biztosította a képvise 

j löt és két alkalmi költeményét olvasta fel 
l ! Ezzel a lelkes gyűlés véget ért.

ha ligatói lelkében. nagy sikert aratott.

Gyűjtés indul a hadiözvegyek érdekében
Nincs pénz a nyugdijelőlegek kifizetésére — Nem kapni helyiséget az Ipari log« 

ialkoztatáshoz — Házalásl engedélyek a hadirokkantoknak

(Saját tudósítónktól.) Ismeretes az érdé-
____ _ ____ ^ keitek előtt a munkaügyi és népjóléti mi-

események történtek. A lapok egyöntetűen niszternek az a rendelete, amelyben a hadi 
lel kiismeretlenül hadjetratot indítottak nagy- 
(itádi Szabó István és a kisgazdapárt egyes

özvegyek részére akinek nyugdija meg­
állapítva mindezideig nincsen — havi 60unatt luut'o vt- ^—---- 1 vw i

tagjai ellen. Azok az emberek szórták felénk i korona, árvák után pedig fejenkint havi 12
rágalmakat, akik az országot súlyos meg 

próbáItatásoki ak kitéve a királypuccsot 
megrendezték hzek a rágalmak épen ugy 
koholmányok. mint a többiek. Azok a kép­
viselők, köztük én is. akiket az ellenpárt 
megrágalmazott, nem tettek egyebet, mint 
teljesítették képviselői kötelességüket és vá­
lasztóik érdekében eljártak.

Hátér a király puccs körüli bonyodalmak 
p> a földbirtokrefoi innak az ismertetésére s 
beszéde végén összetartásra buzdította vá­
lasztóit és a vezért, nagyatádi Szabó Istvánt 
éltetve, befejezte beszámolóját.

Hosszú éljenzéstől kísérve utána Tanko­
vits János lépett az emelvényre. Somogy­
in egye összes választói nevében üdvözölte a 
tahi kisgazdákat és összetartásra buzdította 
őket. A kiviteli panamák ügyében megerő­
sítette Pákozdi szavait és kérte a választó­
kat. tartsanak ki szeretettel képviselőjük 
mellett. Az iparosokkal és kereskedőkkel az 
ország érdekében együtt kell dolgozni, csak 
így tudjuk az államháztartás mérlegét hely- 
1 (billenteni. Minden magyar embernek Kos. 
stuft Lajos elveit kell vallania és kell, hogy

korona előleget biztosit. Lapunk munka 
társa érdeklődött a Hadirokkantak, Hadi­
özvegyek és Hadi árvák Nemzeti Szövetsége 
kaposvári csoportjánál, hogy megkezdték-e 
ezeknek az előlegeknek kifizetését és ott a 
következő felvilágosítási kapta:

kérdezősködtünk:
— Gyűjtés iránt az alispán urhoz benyui- 

tott kérvényünk kedvezően intéződött el 
Gyűjtési akciónk a hadiözvegyek és hadi 
árvák részére karácsonyest rendezéséhez 
anyagiak előteremtésére szolgál. Az egész 
megye területén november 22-től decembei 
23-ig fogunk gyűjteni, 200 ivet bocsajtunk 
ki, ebből körülbelül 50 marad Kaposváron, 
a többit kiküldjük vidékre. Mindennemű 
más adományt is elfogadunk a pénzaján­
dékokon kívül. A cukorgyártól valószínűen

tudtuk meeMindazonáltal vannak községek, ahol mái 
az előlegeket kifizették. Azokban a falvak­
ban pedig, ahol a kifizetés eszközölhető f

— A hadirokkantak soraiban sok a* 
olyan iparos, akik fogyatkozásuk ellenére

nem volt, türelemre intették az özvegyeket, űzhetik mesterségüket, (.söpörtünk meg is 
Érdekes jelenség, hogv sokan ezek 'közül szprezte az engedélyt különböző iparágak
nem is szorgalmazzák' nagyon a pénz fel- uzfeére, .azonban akadályoz bennünket «
vételét, mert az a 60 korona havonként 
nem nagy pénz, sokkal jobban járnak, ha 
visszamenően kapják meg egy összegben.

A helyicsoport gyűjtőakcióját illetően is

s

j
Nem fogadják el a polgármester-helyettes visszautasító kifogásait

városi közgyűlés tárgyalja a kérést
A decemberi

I Sa ját
Som i>gy vá r in egye

tudósítónktól.) Ismeretes, hogy 
Szabadoktatási Bízott - 

'ágit azzal a kéréssel fordult a városhoz, 
hogy a kereskedelmi iskola írógépeit bo­
csássa a Szabadoktatási Bizottság rendel­
kezésére. Ez a kérés városi közgyűlés elé , _ov__u___ .. ____  -
került, mint ,,Tóbi József és társai kérése“, | Szabadoktatási Bizottság a 
azonban a városi közgyűlés a kérést eluta- j parijánál: 
foíta. Annak idején a kérést a Kereskedelmi

Tekintettel arra, hogy az Írógépek a város 
tulajdonát képezik, nem állja meg a helyét 
a polgármesterhelyettesnek az a kifogása, 
hogy a gépeket a kereskedelmi iskolák fő- 
igazgatósága nem akarja átengedni.

Egyidejűén a következő óvást emelte a
vármegye alis-

kellö helyiség hiánya. Nemrégiben épen 
szabó tagjaink, akik között elsőrangú sza­
bászok vannak, kértek bennünket szabó- 
üzem nyitására, de hiába kerestünk megfe­
lelő helyet, nem kaptunk. Így a munkások 
kénytelenek tovább nyomorogni foglalko­
zás híján.

— Tagjaink foglalkoztatására szerez­
tünk névre szóló házalási engedélyeket, 
akik vidéken árusít jók csoportunknak ap 
róbb készít menyeit. Sokan igen szép ered­
ménnyel dolgoznak, az ügyesebbje megke­
res hetenként 1000—1500 koronát is. Vidé­
ken különösen asszonyok foglalkoznak há­
zalással, jobb eredményeket érnek el a fér­
fiaknál.

és Iparkamara vezetősége, a Kereskedők 
Egyesülete, az iparosok Egyesülete és a 
Mezőgazdasági Bizottság vezetősége Írták 
alá ezeket a testületeket nevezte a tárgyso­
rozat ugy, hogy ,,Tóbi József és társai“.

Mint értesülünk, a Szabadoktatási Rizott- 
>ag a következő újabb előterjesztéssel for­
dul a város képviselőtestületéhez :

Tekintetes Városi Közgyűlés! Van sze­
rencséin a kereskedelmi tanfolyam hallga­
tói. valamint a különféle tanfolyam hall­
gatói, valamint a különféle érdekeltségek 
részépről aláirt előterjesztést a kereske­
delmi tanfolyam részére átengedendő író­
gépek tárgyában megküldeni. Kaposvár, 
1921. november 18. Tóbi József titkár.

Az előterjesztésben, amelyet ötven tanuló 
a fentnevezett testületek Írtak alá, vázol­

ják a* írógépek átadásának szükségességét.

Van szerencséin a kaposvári városi kép­
viselőtest iilethez benyújtott beadványom 
másolatát szives intézkedésre tisztelettel 
megküldeni. Egyben — mint a vallás- és 
közoktatásügyi és kereskedelmi miniszter 
ur itteni exponense — óvást emelek az el­
len, hogy az ipari, kereskedelmi és mező- 
gazdasági érdekeltségek, e tekintélyes testű- 
telek (diai benyújtott memorandumban 
foglaltak a közgyűlés által olyan formában 
terjesztessék elő, mintha azt én és öt tár­
sam nyújtotta volna csak be, mint ahogy 
az a múltban történt. Kaposvár, 1921. no­
vember 18. Tóbi József titkár.

Ezt az ügyet a decemberi közgyűlés na­
pirend jért tűzik, ez a közgyűlés dönti el, 
hogy megkapják-e a Szabadoktatási Bizott­
ság hallgatói a kereskedelmi iskola Írógé­
peit vagy más utón kell gondoskodniuk 
azokról.

Tőzsde
apesti jegyzések: Kereskedelmi Bald» 

7500, Magyar Hitel 2100, Osztrák Hitet 
1340, Angol-Magyar Bank 785, Salgó 6850. 
Kima 3375, Gizella 2625, Bcocsini 7350 Alt 
kőszén 12.700, Urikányi 6875, Adria 8900. 
Ganz 35.700, Lipíák 555. Valutazárlat: Na­
poleon clor 2890, angol font 3600, dollár 88a, 
márka 357, lei 595, szokoi 955, dinár 1060.
lengyel márka 27. Esti magánforgalomban:
Napóleon dór 2940, dollár 892, márka 363, 
lei 620 szokoi 960, dinár 1060. lengyel 
márka 26.

Terménytőzsde: Búza 2530, rozs HjjO- 
sörárpa 1925, tak. árpa 1850, köles 1* 
zab 1675, tengeri 2130, repce 30. korp* 
1110.

Berlinben zárlatkor Budapest 29.10. 
Zürichben zárlatkor a magyar koron* 

—.51-A, bécsi kifizetés —.18 volt.



1921. NOVEMBER 22.

lel
rnmmmm

m*m*rau*tt wMdnuio
S. ÖLBAL

A Villamossági R.-T. igazgatósága - 
Hegyi Árpád Indítványára egyhangúan a

vissiaad^ mellett döntött

(Saját tudósítónktól.) Hetek óta nagy ér­
deklődéssel kisérte mindenki figyelemmel a 

Villamossági Részvénytársaság ellen indí­
tott hadiárat minden egyes fázisát. Tegnap, 
a délelőtt 11 órai igazgatósági ülésen jelen­
tős lorduiat állt be ebben az ügyben. A vá­
rosháza nagytermében tartotta az igazgató­
ság ülését, amelyet a várostól megvásárolt 
i>i!kantelej> visszakinálása tárgyában hívtak 
egybe. Az ülés részleteiről az alábbiakban 
számolunk be:

!>v. Szopkó István h. polgármester, mint 
elnök, megnyitotta az ülést, üdvözölte a meg­
jelenteket és számot adott a gyűlés összehí­
vásának céljairól. Beszámolt a társaságot 
ér! heves támadásokról. Mindezek a körül­
mények szükségessé 'teszik, hogy a társaság 
a telegci visszakinátja a városnak. Bejelen­
tette. tekintettel arra. hogy a város ezügyben 
nem foglalt állást, nem áll módjában az üté­
sen elnöki lisztségei betölteni, erre Kacs- 
! ovi cs Lajost kérte fel. amihez a jelenlévők 
is hozzájárultak.

Kncskovfcs Lajos elfoglalván az elnöki 
székel, beszédében rámutatott a társaság 
megalakulásának céljaira. .Vem a nyereség- 
vágy lebegett szemük előtt, hanem kizáróan 
a lakosság érdekkörének szolgédatába akar­
lak lépni. Hiszen a városi képviselőtestü­
letnek több tagja benne van a részvénytár­
saság igazgatóságában. jelenlétük kizárja 
azt a lehetőséget, hogy a vállalat ön ős érde­
keinek sz.eigálása a város lakosságának 
háttérbe szorításával, illetően egyenesen 
azok rovására történjék.

Utána Czanyó László igazgató t felolvasta 
az ok tóbe; hatodiki ülés jegyzőkönyvét. 
Ezután dr. Hegyi Árpád szólalt fel. Kije­
lentette. hogy a társaságot ért durva támci- 
détsok következtében az a: egy lehetőség 
áll csak nyitva a társaséig számára, hogy a 
várostól kapott koncessziót visszakinálja a 
volt tulajdonosának. Az ö céljuk az volt, 
hogy a telep fejlesztésével és rendbehozásá­
val zavartalanul lássák el olcsóbb világitó 
és iparárammal a fogyasztóközönséget és 
lassan bekapcsolják a vidék ipari és mező- 
gazdasági üzemeit. Ez nem tetszet! a nagy 
tömegnek. Sőt a vármegye is éles kritika alá 
vette a szerződés egyes pontjait. Ezek után 
a részvénytársaság további működése le­

hetetlenné vált. a köz érdekeit tovább így 
nem szolgálhatja. Indítványozta, hogy a te­
lepet adják vissza a városnak. Ezt a polgár- 
mester a legközelebbi közgyűlésen jelentse 
be. Ezt az indítványt az egybegyűltek egy­
ket nguan elfogadták.

Az antant
látja a cseh rombolását

PrcKfa, nov. 21. A pozsonyi olasz követ 
öt oldalról lefényképezte a lerombolt Mária 
Terézia szobrot, amely Fadrusz műve volt. 
.1 fényképet közzéteszik a francia és olasz 
művészi folyóiratokban, hogy Európának 
tudomáséira hozzétk a csehek kulturális te- 
I; (' kény ség ét. M agyarország képzőmű v észet i 
é", irodalmi egyesületei elhatározták, hogy 
a magyarság nevében tiltakozással fordul­
nak a világ összes nemzetéhez és elégtételt 
követelnek ezért a vandalizmusért.

MAPI HÍREK
Kinevezés. A vallás- és közoktatás 

ügyi miniszter 1921. évi január hó 1-től szá­
mi íott három évre dr. Barta-Szabó József 
főorvos, nemzetgyűlési képviselőt és őrgróf 
Pallavicini György nemzetgyűlési képviselőt 
az Országos Testnevelési Tanács iskolán és 
társadalmi sportegyleteken kívül álló egyé­
nek csoportjába tanácstagokévá kinevezte.

Hősök háza. Nagybányai Horthy Mik 
lós, Magyarország kormányzójának védnök 
sége alatt álló Honszeretet Egyesület nagy 
célokat tűzött maga elé. A csonka haza 
minden városában, falujában hősök házát 
szándékozik létesíteni. Céljuk ezzel részben 
az egyes helységek elesett hőseinek neveit 
megörökíteni, másrészt pedig az eszme meg­
valósításával mindenhol otthont emelni az 
elhaltak özvegyeinek és árváinak. Ebben az 
ügyben a Honszeretet Egyesület budapesti 
központja leiratot intézett a vármegye alis­
pánjához. amelyben azon óhajának adott 
kifejezést; hogy a részletek megbeszélése vé­
gett leküldendő megbízottjuk fogadására 
időpont megjelölését szeretné az alispántól. 
Értesüléseink szerint az alispán a tárgyalá­
sok napjául jövő hó másodikat jelölte meg.

A nemesi el kii cipészek. Tegnap dél­
előtt tiz órakor gyűlése volt a helybeli ipar ' 
testület cipészszakosztályának, amelyen 
igen szépen nyilvánult meg derék cipészipa­
rosaink nemesieiküsége. Koller Ferenc el­
nök megnyitója után felolvasták Hajba 
Pál né, a Mária Valéria árváház gondnok nő­
jének a szakosztályhoz intézett átiratát. Az 
árvaház gondnoksága harminc árvája ré­
szére lábbelit kér átiratában. A jelenlevők 
pillanatok alatt lekötötték mind a harminc 
pár cipőt, teljesen ingyenes kiállításban. Az 
egyik három, a másik négy, volt. aki két pár 
elkészítésére vállalkozott. Mikor az elnök 
látta, hogy oly hamar lekötik a cipőket és 
soknak nem jut készíteni való, javaslatot 
tett, hogy azok az iparosok, akik nem ad­
nak lábbelit, pénzadományokkal járulja­
nak hozzá az árvák felruházásához. A ja­
vaslatot elfogadták és a helyszínen mindjárt 
Í000 korona összeg gyűlt össze adakozásból 
A jelen nem lévő tagoknál gyűjtést eszkö­
zölnek. A tárgysorozat másik pontja a Ma­
gyarországi Cipészmesterek Szövetsége le­
iratának a megvitatása volt. Ebben azonban 
végérvényes határozatot nem hoztak. A 
fent jelzett Szövetség abból az alkalomból, 
hogv a kormány nála a közalkalmazottai 
részére íOO.OOo pár cipő rendelést eszközölt, 
inegl.eresír a vidéki szerveket. Tekintettel 
iV.ra, hogy a cipők páronként 1600 koro­
náért lennének elkészítendők, a szakosztály 
a döntést egy későbbi időpont; a halasztotta, 
meri a mai. állandóan huRamzc árak mel­
lett lehetetlen számítást esi fiáim. Más tárgy 
híjján az ülés fél 12 órakor véget ért.

Névváltoztatás. A belügyminiszter 
90.724/VIÍl. számú rendeletével megengedte, 
hogy dr. Schön Manó kaposvári születésű és 
illetőségű ev. ref. vallása ügyvéd saját, va­
lamint kiskorú Klára, Ferenc és György 
nevű gyermekei családi nevének Szél-ve kért 
átváltoztatását.

Felhívás a hadviselt közalkalma­
zottakhoz. Felkértének az összes hadviselt 
közalkalmazottak, hogy november 22-én 
délután 4 órakor a vármegyeház nagyter­
mében saját jólfelfogott érdekükben jelen­
jenek meg.

Megkezdte működését a szentgálos- 
kéri kisgazdakor. A szentgáloskéri kisgaz 
da kör ok tóber 9-én Eőri Szabó Dezső ka- 
zsoki lelkész, az igali járás kisgazdapárti 
elnöke jelenlétében tartotta alakuló gyűlé­
sét. A nagyszámú jelenlévők egyhangúan a 
megalakulás mellett foglaltak állást. A ve­
zető tisztikar a következőkép választatott 
meg: elnök Harsányi József, alelnök Bű­
ne véicz József, jegyző ifj. Harsányi József, 
pénztáros Hegyi István, könyvtárnok 
Szentgróf Adolf. Választmányi tagokul vá­
lasztattak még: Magyar László, Nagy Fe­
renc, Soós István, Somogyi József, Szliczky 
József, kis Takács József, Hadvagnef Gyula, 
külső Harsanyi Ferenc, Suszter József, Ta­
kács István, Balog József. Pintér József, 
(isima István és Sütő József. A kör a helyi­
ség rendezése és felszerelése végett csak 
most. novenber 13-án kezdte meg műkö­
dését.

A Széchényi Társaskör műsoros
estje. Szépen sikerült, úgy erkölcsiekben, 
mint anyagiakban a donnervárosi Széchényi 
Társaskör tegnap estére rendezett műsoros 
estélye. A megjelent közönség zsúfolásig 
megtöltötte a kör fíőhle-féle vendéglőben 
lévő nagytermét, sokan ki is szorultak a tá­
gas helyiségből. A publikum között ott lát­
tuk a város köéleti előkelőségeinek soraiból 
dr. Szopkó István h. polgármestert, Czanyő 
László közüzemi igazgatót is, akik az est 
kedélyességének láttára be is léptek a Tár­
saskör tagjai közé. A tartalmas műsor ki­
emelkedőbb pontja óság oly József igazgató, 
a Társaskör elnökének megnyitója volt. 
V tana a közönség derültsége között Bállá 
Ilonka és Gergula Károly által előadott 
dialog következett. Rabati Jenő hírlapíró a 
Széchényi Társaskör szerepéről a Donner- 
város éleiében tartott értekezést. Rezsek 
Gyula dr. ügyvéd mély gondolatokkal teli 
felolvasásából sokat tanultunk. Győrffy 
Elemér meleg szívvel elénekelt dalai mély 
hatást keltettek, Christ László gyönyörű tá­
rogató játéka, a régi-régi magyar melódiák, 
mindenkinek szivébe markoltak. Ezután ci­
gányzene mellett tánc következett. Minden­
kinek nehezére esett az éjféli zárórakor ott­
hagyni a kellemes szórakozást.

Ne támogassa az állam a szövetke­
zeteket. A Magyar Vaskereskedők Egyesü­
lete által rendezett kongresszuson Geiszler 
István kaposvári vaskereskedő indítványára 
:: kongresszus állást foglalt a szövetkezetek 
a 1 ki mi támogatása eben

A bírák és ügyészek ülése. A bírák 
és ügyészek országos egyesülete vasárnap 
tartotta évi közgyűlését, amelyen a főváros 
bírói karán kívül a vidék képviselői is részt 
vettek. Az ülést dr. Thott Miklós táblabiró 
ügyvivő alelnök nyitotta meg. ,

A „Cselekvés“ megkezdte működé­
sét. A „Cselekvés“ Ipar üzem Szövetkezet 
tisztelettel tudatja tagjaival, hogy a jegyzett 
üzletrészek minden hétköznap délelőtt 9-től 
12-ig a Kaposvári Hitelszövetkezetben < Ko­
ron a-u. Ti be fizethetők. Ugyanott átvehe­
tők a tagsági igazolványok is. amelyek fel­
ni utal ásóval a szövetkezet cipőüzemében 
I irányi Dániel-u. 2.1 strapa-, luxus-, gyer­

mek- és ortopédcipők kedvezményes áron 
rendelhetők. A cipőüzem olcsón vállal javí­
tásokat és cipőfelsőrészkészitéseket is. Nagy 
szolgálatot tesz az üzemnek az. aki az üz­
letréseket minél előbb teljes összegben be­
fizeti, bár azok 50 héten át is törleszthetők. 
Uj üzletrészek úgy a Hitelszövetkezetben, 
mint a cipőüzemben jegyezhetők.

Somopármep iBPflBPM bHszbp, ops és látszcp áruháza
“ , ... „„„„ a, „Hat zseb*, valamint inga és ébresztő órákból, agy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó m5- I
Dnsan fdszerelt raktár mm en _ Efaoerátaíakftásek és javítások. Tört aranyból ékszerek készítése. Tőrt many vétele legmagasabb napi árakon. - 3
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— Szabadelőadás. A Munkás Otthon ve­
zetősége értesíti tagjait, hogy vasárnap dél­
után 3 órakor dr. Takács József orvos a 
nemi bajokról szabadelőadást tart.

— Nyomdászmulatság. Sokáig emléke 
zetes lesz Kaposvár közönsége előtt a ta­
valyi nyomdászmulatság, amely páratlanul 
szép erkölcsi és anyagi sikert aratott. A 
nyomdászok az idén is elhatározták, hogy a 
szakma mulatságainak jó hírnevét emelik és 
karácsony másodnapján impozáns hangver­
senyt rendeznek, amely szenzációs megle­
petésekkel kedveskedik a kaposvári közön­
ségnek.

— Négyszáz internáltat szabadon 
bocsátottak a zalaegerszegi fogolytábor­
ból. A zalaegerszegi internálási táborban 
járt bizottság az internáltak ügyének meg­
vizsgálása után négyszáznak szabadon bo­
csátását hozta javaslatba. A kijelöltek a leg­
közelebbi napokban visszanyerik szabadsá­
gukat s igy az 1200 fogoly közül csak 800 
marad továbbra a táborban. Ezek a télre 
már el vannak látva ruhával és munkával, 
kosarat fognak fonni vagy hasonló munká­
val töltik el a téli napokat. A táborban je­
lenleg kommunista foglyokon kívül zseb­
metszők, árdrágítók és láncosok vannak in­
ternálva.
' * * i ■**

Marhapiac: Felhajtás: nagymarha 145, el­
őadás 123, növendékmarha 16, eladás 8, bi­
valy 1, eladás 1, birka 485, eladás 360. Vá­
sár lanyha volt. Sertéspiac: Felhajtás: 6300 
darab. Árak: Legjobb 92, könnyebb 60—68, 
lehúzott hús 54, zsir 170, szalonna 130, ket­
tévágott félsertés vágóhidról 96-120. a 

csarnokban 80—95 kapható.
x Szabó- és dpészmunkások azonnal 

felvétetnek. Jelentkezni lehet a vámőr gaz­
dasági hivatalban. Szántó-laktanya.

x A Somogymegyei Munkások 
Fogyasztási Szövetkezete értesíti 
tagjait, hogy az 1., 2., 3. és 7. számú fiók­
jaiban szabadforgalmi kenyérliszt, főzőliszt 
és tésztaliszt újból kapható.

x Háziasszonyok figyelmébe!
128% angol lugkő (szappan-szóda) kapható, 
FrlSS haldlnakása szállítmány érkezett 
melyből jutányos áron bármily memmyiség 
kapható. Jellinek Miksa, Sétatér-utca 6. sz.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesitheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Női felöltők és leánykabátok nagy vá­
lasztékban Fürst .József-cégnél. Kaposvár, 
Korona-utca 11.

x A könnyű járás. Sok függ attól, hogy 
a cipő rendesen legyen elkészítve, igen fon­
tos továbbá az, hogy a cipősarok gummi- 
val legyen ellátva. De nem minden gyárt­
mányú gummi jó. Könnyű, ruganyos, biztos 
járást csak a világszerte ismert Berson- 
gummival érhetjük el.

SPORTÉLET
0 Dél—Nyugat 211 (1:0;. Habár Dél 

csapata több tartalékkal állt fel, Nyugat 
többet támadott, mégis Dél vitte ej a győ­
zelmi pálmát, amiben oroszlánrésze y.an 
Ancsel kapusnak, aki nagyszerűen védte 
Dél kapuját. A mérkőzésen Szombathelyen 
közel 5000 főnyi hatalmas közönség jelent 
meg. Dél góljait Hapa (Szegedi AK)„ Nyu­
gatét Farkas (Szhelyi AK) lőtte. Nyugat leg 
jobb embere Farkas volt. Jó volt a többi 
csatár is, de gyönge volt a haifsor. A véde­
lem, Prém kivételével, rossz első klasszísu. 
Mégis e mérkőzés után is azt állítjuk, hogv 
Nyugat még mindig felette áll Délnek.

Főszerkesztő t Dr. Nenbaeer Ferenc.
Felelős szerkesztős Szőllősy Ferenc.

.Kiad*: DéímsgyaroTSzág Lapkáidé 8.-T.
(fftjfatái Soós János.
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Kimutatás
az „Ötvöskónyi Önsegélyző Egyesület" 
vagyonelosztásárói.

Vagyon: 20.28950 korona.
Részvények száma 340.
Jut 1-1 részvényre 59*67 korona.
Ötvöskónyi, 1921. nov. 6-án.

Janó István
igazgató.

Dénesi Sándor Farba. Ferenc
Löczi János Mcsl Mihály

Kovács Jdssef Tokáé. József
Faggyos János felugy. biz. tagok.
Takács György

ig. tagok.

1921. NOVEMBER 22.

Ä magjai királyi állami rendőrség kiposiári kapitánysága.
9901/1921. közig. sz.

Hirdetmény.
Folyó évi junius hó 19-én Szolnokon a 

személypályaudvar közelében a „Coloniá -nak 
nevezett városrészben 2 drb. fekete bőr- 
tárca találtatott Túri György névre szóló 
levelek, fényképek és amerikai okmányokkal.

Felhívom az ismeretlen helyen tartózkodó 
tulajdonost, hogy a fenti tárgyak átvétele 
végett a szolnoki rendőrkapitányság 3. sz. 
hivatalos helyiségében 30 napon belül je­
lentkezzék.

Kaposvár, 1921. november 19-én.
Dr. Cséry

r. tanácsos,
a kapitányság vezetője.

38/vb. 1921. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó közhírré te­

szi, hogy a nagyatádi kir. járásbiróságnak 
P, 1433/1921. sz. végzése folytán dr. Kom­
men Elek ügyvéd által képviselt Békési Ele­
mér végrehajtó javára 2020 korona és já­
randósága erejéig 1921. szeptember 21-én 
foganatosított végrehajtás utján lefoglalt és 
2610 koronára becsült férfi- és női ruhane- 

• miiek nyilvános árverésen eladatnak.
Mely árverésnek a nagyatádi kir. járás­

biróságnak Pk. 2319/1921. sz. végzése foly­
tán 2020 korona tőke. ennek 1921. január 
hó 22. napjától számított 5% kamat és ed­
dig összese 299 korona 80 fillérben bírói- 
lag megállapított költség erejéig Iienészben 
a községházánál leendő megtartására, 1921. 
évi november hó 21. (huszonnégy) napjá­
nak d. u. 2 órája határidőül kitüzetik és 
ahoz a venni szándékozók oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígé­
rőnek el fognak adatni.

Nagyatád, 1921, évi november hó 11-én. 
Árverés kitűzési díj 18 korona.

IC!le jinos 
bírósági végrehajtó.

Gazdák figyelmébe!
ajánlunk

erőtakarni£siyi
mely 40% korpa, 40% melassze 
és 20% olajpogácsa összetételé­
ből ^áll és legalább 15% emészt­
hető^ nyersprotein és zsírt, to- 

yihbá 18% cukortartalmat.
Ezenkívül

Olajpogácsát, répaszeletet, 
burgonya törkölyt 

(plllpe)
azonnali, .esetleg későbbi szállításra a legolcsóbb 

napi árban.

Cslzi és Misser
gabona, burgonya és erő- 
takarmány kereskedők

Kaposvár, lános-u. 13.
Telefon: 445. Telefon: 445.

Kedd: Szerda

Mía May a főszerepben :
1

Magányos sir
Egy szerelem története 6 felvonásban.

JÖN! JÖN!

Tigrisek és oroszlánok forradalma
Előadás hétköznap : %7 és 1 ,9, 
ünnepnapon : 4, 6 és 1/29 órakor.

Eladó
Somogy megy ében a fővonal mentén 4 
kilométerre a vasútállomástól, 59 hőid
elsőrendű szánté és rét, erdő 
és legelő illetőséggel, jó ter­
mő szöliövel, szép lakással uj gaz­
dasági épületekkel, élő és holt felsze­
reléssel. Gm a kiadóhivatalban.

A tőke legjobb elhelyezése!

Kaposváron forgalmas utcában ország­
út mellett jó hírnévnek örvendő

vendéglő,
mely áll utcára 2 nagy vendég* 
szobából, 1 nagy táncterem­
ből, 3 szobás lakással, teljes
berendezéssel betegség miatt

sürgősen eladó.
Vasbetonra épített ház mintaszerinti 
kitűnő pincével udvar tele gyümölcs­
fákkal, mely nyári mulatónak is első­

rendű hely.

Beszálló vendégló
Kaposváron, országút mellett 3 ven- 
szobával, lakással, istállóval, nagy ud­
varral eladó Gyártelepnek is 

alkalmas.
Barcson forgalmas helyen

sxép nagy uriház
parkettás szobákkal, konyha-k érttel, 
parkírozott udvarral, raktárhelyiséggel

eladó.
Szép termő szöllő

kaposi ^ hegyben villaszerű épületiéi, 
verandával, pincefelszerelései Eladó, 

akás 2 szoba, délen, nyáron lakható. 
Ara 520.000 Korona.

Bővebbéit:

Polgár G.
ingatlan sdás v. irodájában

Kap@si#ár, Berzsenyi-utca 8,
Lakás : Zárda-utca 30. Telefon : 197.
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Állandóan vásárolunk a legmagasabb napi áron 
terményeket és magvakat. Sovány 
sertéseket fáik atételekben. Hízott 
sertéseket nagy tételekben és 
darabonként is.

Szállítunk mindennemű elsőrendű vetőmag­
vakot, műtrágyát és más gaz­
dasági cikket.

Veszünk minden menyiségben csöves és szemes 
tengerit.

szuciAruhAz

Kaposvár, Zárda-u. 1.
•••

«<»•
Elvállal minden-e szak­

mába vágó javításokat és 
alakításokat, raktáron tart 
női szőrme kabátokat és 
garnitúrákat, fekete és barna 
bőrkabátokat szőrme bélés­
sel. Ajánl magyar szabók­
nak gallérokat, kalaposok­

nak sapkákat nagyban.
•••• 4M

puskamüves és fegyverkereskedő

Kaposvár, Berzsenyi-u. 8.
az udvarban. az udvarban.

Elvállal mindenféle fegyver javításit, 
átalakítását és b ámítás át.

Lőszer bármilyen megrendelhető.

Olcsó és gyors kiszolgálás.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminőségu, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

palát,
továbbá :

leni! iiial,

m n ütséptÉso! IjtÉnoi.

Megjelent és a

lipnág műéi
kapható: A

Az 1920. XXXVI. t.-c. A földbirtok 
helyesebb megoszlásának a szabá­
lyozásáról. Magyarázattal ellátta:
Dr. Neubauer Ferenc_________24 K.

L Jövedelemadó 42 K.
II. A vagyonadó __ __ 30 K.
III. A természetes személyek hadi­

nyereségadója __ __ __ is K.
IV. A III. osztályú keresetadó _34 K.
V. A nyilv. szám. köt. vállalatok és

egyletek keresetadója ______ ____42 K.
VI. A nyilv. szám. köt. vállalatok és

egyletek hadinyereségadója-- 42 K.
VII. Az 1920. XXIV. t.-c-nek a többi

egyenesadóra vonatkozó módosító 
rend. __ 20 K.

2. Az uj illetéktörvények.
I. Az 1920. XXIV. t.-c. némely ül.,

értékpapír forgalmi adó és kártya­
bélyeg felemeléséről _________
1. Az okirati és közigazg. ill. érték-
papirforg. adó és életbeléptetési 
rendelkezések _____________32 K.
2. A törvénykezési illetékek — 42 K.

II. Az 1920. XXXIV. t.-c.: A vagyon­
átruházási illetékekről_______  — K.
3. A fényűzés! forgalmi adó _ 36 K.

Uradalmi fajMat
r 1»

legelőnyösebb árban,

i Mac
közvetlenül a főzdétői szállít

mi pálinkáin

Tarján Kálmán
Kaposvár; Irányi Dániel-ua17.

6

istálló berendezéseket

Mii hiúkat

a legmodernebb kivitelű ebédlő, háló 
csillárok asztali és éjjeliszekrény lám­

pák. Megtekinthetők vételkényszer nélkül

Lobi és Kovács
viilsny szsrclcsi cs mcchsniksikäi niu.h(ílycí)6n

Kanosvár, Fő-utca 13« sz»,s
. : valamint : :

layer Lipót
: kosáráru üzletében, :

Korona-utca 13= sz, alatt,
BENT az UOVÄKBÄNI

5. OLDAL.

KARDOSmIC[EHEfiTÁBBBTÍil 
iL Kaposfáa,*x"^'

W218
iiA

ik JPL
" 1 A JL t
jyyh

jT L

1 Raktáron tart és azonnal szállít
1 miDdeansmO cimeotárDt. ag^miot: 
j cementlapot, minden mérete cement- 
1 csőiéi, hidakat. kotgyOröket jászlakat 
! (istálló berendezéshez), sertés és itaté- 

váljfokat. ElsireadS portfandcemeot 
állandóan kapható, soo

.«f-r.R .

&

&

IMI: Ilii PÍIÖ léte
fogkr ém-laboratoriuraa 
Kaposvár, Fő-utca 13. szám«
Kapható mindenütt!
Ára 15 korona. Telefon 318. sz.

Megnyílt!
▼ ▼ ▼
Horváth és Horváth
mechanikai gépjavító éa eazterg» 
műhelye, Kaposvár, Donnervároa, 
Rimanóczi K&Im&n-ntca l-»5 «zAm,

Megmunkálunk mindennemű gazdasági 
gépeket, valamint autó-, benzin-, nyers­
olaj és szivógázmotorokat, iró és varró 
gépeket, permetezők és tűzhelyek stb., 
stb. javítását lehető leggyorsabban, 
úgy fa, mint vas és fém esztergáiyo- 
zást por osan végzünk.

Bútorok!
Ke meny fa hálószo­
bák, ebédlők, szek­
rények, ágyak, divá- 
nok nagyon szépen 
elkészítve, legolcsóbb 
árban vásárolhatók

FEHÉR MÓR
hütorra.ktárában

Kaposvár, Fő-u. 23.

Írógépek, varrógépek, ke­
rékpárok, ma'mok, ga?da

gépek szakszerű és
• » cső jhvitása.

Kívánatra vidékre is megyek
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Mindéc szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők­

nek 50 százalék engedmény.

Vidéken a következő el­
árusító helyeken kapható a

Dfftö
Move Hirlapárusitás és 
Horváthjózse? Nagykanizsa, 
,Hangya Szov.“ Nagyatád, 
Rurics Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
hajóm, Körösi Lajos Ság- 
var, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya“ szövet 
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom­
bóvár, Gyékényes és 5.- 
szobi hírlapárusítóknál.
100 dsrb. ültetésre al­
kalmas 100—150 cm 
magas keresztes fenyőt

Házasság céljából
megfelelő ismeretséget ke­
resnek 23 és 30 é»es ke­
resztény fivérek. Megfelelő 
hozomány ipar- és keres­
kedelmi vállalkozásra meg- 
kivántatik. Komoly levele­
ket „Páimaliget“ jeligére a 
kiadóhivatalba.
4/5 benzin-motor 27-es 
kettős tisztítóval eladó. Bő­
vebbet Somogyjádon a köz­
ségi bírónál.
Lakáscsere! Elcserélném 
Kálvária-utcai szoba, konyha 
éléskamrából, disznótartás­
sal álló lakásomat Teleky-, 
Berzsenyi-, Korona-, Fő-, 
vagy Zárda-utcai 2 szobás, 
konyhás lakással, melyből 

teresek megvételre. ‘ Soós i helyiség asztalos muhely- 
jáiios, Kaposvár. lnFl' ,finne használható. Cím;nek lenne használható. Cim 

!a kiadóban.
Méhkaptár 3 családnak;/t sx&a$os műhelynek
^ javitott ““lo”alkalmas helyiséget keresek
méziirrel, több oőtlékos kas!, i n ' „ ^ «_„i „
átmenet, kaptárral es ko-n h , fnce Cim a y.'
2onseges szalmakasok d"!„^hivatalba,,.
adok. Lim a kiadohivatal-i:------------------------- -—-------
ban. Eladó két darab
Hedrehelyi telkesek­
nek 2 drb. bikája f. hó 
23-án, a helyszínen a leg­
többet ígérőnek

enge­
délyezett igazolvánnyal el­
látott, nehéz egy belga és 
egy muraközi ménlő. Sze- 

eladatik !^eres J^nos Kisbárapati.
Zöldfa-utca. 44 az, házTelkesek elnöke.

———- - - - - - - í azonnal eladó. Bővebbet
Nemet nevelőn©# be- Cséplő Ferencnél Fő-utca
jarono vagy egy 
mindenes, azonnali 
mazást nyerhetnek Práger 
Ander fogásznál, Kapos­
vár, János-utca 18.
Kühne-fele „Rapid“ 
daráló járgánnyal és szí­
jazatta! eladó. Kutas János­
nál Kaposvár, Düiő-u. 34-

ügyes 87. sz, alatt, 
alkal- -

Egy lehetőleg német 
nevelőn© 7 éves gyer­
mek mellé, ugyanott egy 
ügyes mindeneslány felvé­
tetik- Cim a kiadóban.

Ingyen apróhirdetés jár a 

ífl

minden előfizetőjének !
Minden előfizetőnek jo­

gában ál havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.
Bejárói»© fiatal házas­
párhoz azonnalra felvétetik. 
Cim a kiadóhivatalban.

W Részvénytársaság 
Géposztálya

H Magyar Kir. álíamvas- „«g* Ä Dunántúli Sank 
utak Gépgyára Vezér- és Takarékpénztár
öpiségisek kerületi cä"'"ä"h4ä"’"'äm
képviselete
szabó gergely

ERZSÉBET-UT 8. SZÁM.
GépiakSár; TSLEKV-y. 4. Teicsf,; 12ö.

Raktáron vannak a legjobb gyártmányú 
3€élBkék, egyszerű és
mütrágyaszóróval kombinált SOrval©**
gépek, rosták, irieiimk» m®?* 
zsoiék, darálók, szecska^
yágók, répavágók, valamint az összes

mezőgazdasági eszközök.
Béke minőségű |lfifazsáÍ€@k ÉS 10» 
pokrócok a íegocsóbb áron. Ház­
tartási eszközök gyári áron a legjobb 

kivitelben.
A legbiztosabb üzemié MÁV. cséplő- 
garnitúrákra kérjen árajánlatot.

lés és tó!
Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyeresére. Továbbá |¥l©f öl^f (f|$

hengereket, ts™« tenge­lyeket cs kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógoiyókat és...
d<. incmíi he^caztcsi műnk aló t a Icg’prccizcb“ 
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (Az udvarban)

Egy m fin laiontnai felvétsük!

Bodó Laios
puskamüves, fegyver és lőszer kereskedése

Kaposvár* Kofttrás$y*u. 2= b.

Legolcsóbb lőszer és fegyver bevásárlási forrás. 

Használt fegyvereket vesz és elad.

Aranyat
veszek 160—240 koronáig
Wirt Mária nemes*
félfifóewáitó és orvosi 

műszerek tára,
Kaposvár, Sommsich Pái*u. 1

Ugyanott egészségügyi cik­
kek a legolcsóbb napi árban.

rm

mmo
Urhölgyek és 
és urak b.
figyelmükbe ajánlom dúsan felszerelt angol és 
német gyártmányú elsőrendű cipőraktáramat.

ü a gif válasifék az őszi 
idé-E^re barna és fekete, 
gerle utí* és női clpdkberá.
Gyermekcipőkben a legfinomabb Gödje árut 
tartom. Saját érdekében cselekszik mindenki, 
aki egy próba rendelést tesz, míg a készlet 
tart. Minden pár cipőért felelősséget vállalok.

Mellék utáni rendelések a legflnomabij kivitelijén.
ina iái w, mié.

W&yÁ\ wmmWx\v

Minősége ulőiérhelellen.

iiaz kis-1 Műim járalni a
PZiiaSi • Oáilil^varnruána!

H©p©eia-ylC3 14= sz. 495

rBmm moméíí

ha ékszer vagy tört 
aranyát fogankint

20© korona rmmMadíi
ellenében munkáihoz 
megfinomitva 
felhasználom.

Vidéki pácienseim 3—4 
kezelésre eikéssülnek.
Tisztviselők fix fize- 
tésiiek 40% enged­
ményben részesülnek
Szegények, hadiözvegyek, árvák, rokkantak 
kezelése dijtalan.

PRÁGER,
vizsgázott fogtechnikus 
JáilöS U. IS. SZ«

kitűnő hasiiotf tölgyfából,
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem nj hordókkal — Kádak, 
mosóedények kaphatók. Kaposvárott a 
Kisgazda Takarékkal szemben.
RAUTH GYÖRGY
kádámesteraél Fő utca 36. 
JAVÍTÁSOKAT ELVÁLLAL.

460

Eladó
Egy 6 lóerős Kállai

benzin motor
Schuttleworth cséplővel, összes szij- 
jak és teljes felszereléssel Özeinké”

pes Jó állapotban.
Bővebbet

Friedrich Géza
gépműhelyében, Kaposvár, Vár-utca 5.

smtlekor
flat

to tv. 
j^ponjéthatb.

ETERNIT MÜVEK 
HATKKEK LAlvl 
euDAPeir v$. 
ANOttÄjjY-yf 5

Kárjsa árajánlatot

Kapható békebeli minőségben a legolcsóbb
napi árban.

I Tetőzetek elkészítését teljesen készen átadva 
1 elvállaljuk, kívánatra díjtalanul ajánlat és 

költségvetés elkészítésére helyszínre utazunk«

Őzv. Anti Mórné és Fia
Felsőmocsolád. _

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


